DIE HANDSTUCKE H—L.

I. Senkrecht zu P und M (sym. Ausléschung).

Kern + 32°= Ab,,Ang,; Schale + 24°= Ab;,An,; auBere Schale + 20°= Ab,An,,.

II, Ausloschung auf M (8 Zonen des Individuums).

Kern — 31°= Ab,, An,; Schale 1 —21°=Ab,,An,,; Schale 2 — 33°=Ab,,An,,
Schale 3 — 19°= Ab,; An,,; Schale 4 —25°= Ab,; Ang;; Schale 5 —8°= Ab,, An,,

Schale 6 — 16° = Ab;, An;,; Schale 7 —4°= Ab,, An,.

Die Grundmasse ist holokristallin; sie' besteht meistens aus Plagioklasleisten mit
Zwischenklemmungsmassen von uralitisierter Hornblende nebst winzigen Kristallen von
- Die Zusammensetzung der Plagioklase geht aus folgender
Ubersicht hervor (alle Messungen an Schnitten senkrecht zu P und M: symmetrische

Magnetit und Titanit.

Ausléschung):

I. Kern 4+ 25° = Ab,; An,;.

II. Kern +23°= Ab;; An,;. Randzone + 4°= Ab,; An,,.

[II. Kern 4 240 — Abﬁ{ Aﬂﬁ-

Steht zwischen Sajindek und Burgar an. Das Fallen ist 80° N 70° W,

Von dem Gestein liegt folgende Analyse vor (N. SAHLBOM):

Mol. prop. Norm
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Quantitatives System: Akeros.




